

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA CORBU  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 30.03.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna martie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Cătălin Tănase este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Corbu pentru anul 2018.
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Corbu pentru anul 2018.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a compartimentului Asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului
4. Raport cu privire la starea economică, socială și de mediu pe anul 2017.
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei. În raportul de specialitate se arată că bunurile aparținând domeniului public și privat al comunei se inventariază anual și se aprobă de către consiliul local. În raportul comisiei speciale care a realizat inventarierea se arată că nu au intervenit modificări față de anul precedent. În perioada decembrie 2017-februarie 2018 s-a efectuat, conform prevederilor legale, reevaluarea bunurilor ce aparțin domeniului public și domeniului privat ale comunei. În urma reevaluării, comisia de inventariere a întocmit un nou raport, cu noile valori de inventar. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 12. Nu sunt alte discuții.

În același context este aprobat în unanimitate și inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al comunei, adoptându-se Hotărârea nr. 13. Nefiind discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a compartimentului Asistență socială, proiect inițiat în temeiul HG 97/2017 pentru aprobarea Regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor de asistență socială. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului Asistență socială și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.14.

Ultimul punct pe ordinea de zi este raportul anual privind starea economică și socială a localității în anul 2017, prezentat de domnul primar. În acest raport domnul primar arată că în anul 2017 comuna a avut realizări în ce privește infrastructura locală, serviciile de utilități publice, prin sistemul public de alimentare cu apă și cel de canalizare în curs de realizare; de asemenea, prezintă o serie de date statistice în ce privește veniturile, învățământul, serviciile medicale, starea socială, infracționalitatea.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Cătălin Tănase



Secretar,  
Corina Ciocîrlan